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∞.Під час Ukraine Recovery Conference у Лондоні міністр 
енергетики Герман Галущенко презентував Енергетичну 
стратегію-2050. Вона передбачає відновлення сектору за 
найсучаснішими технологіями, зміцнення стійкості системи 
та посилення енергобезпеки країни і європейського 
континенту загалом. Ключове завдання – перетворення 
України на енергетичний хаб Європи, який допоможе 
остаточно позбутися залежності від російського викопного 
палива завдяки виробленій в Україні чистій енергії.

∞ Нафтогаз звернувся до суду США для стягнення з росії 
$5 млрд компенсації за захоплені активи у Криму. Оскільки 
країна-агресор добровільно не сплатила передбачені 
рішенням Арбітражного трибуналу кошти, Нафтогаз, 
відповідно до Нью-Йоркської конвенції 1958 року, має 
право розпочати процес визнання та допуску до 
примусового виконання рішення на території тих держав, 
де знаходяться активи рф. 

∞ ДТЕК Нафтогаз залучить в Україну найновіші технології 
сейсморозвідки. За словами директора з розвідки та 
перспективного розвитку Івана Гафича, фахівці компанії  в 
рамках конференції EAGE Annual Conference & Exhibition: 
Securing a sustainable future together провели зустрічі і 
попередньо домовилися про розробку та реалізацію 
пілотного проєкту із 3D сейсморозвідки за безкабельною 
технологією. «Це дозволить нам вести пошуки і розвідку 
нетрадиційних та неструктурних нафтогазоперспективних 
об’єктів на великих і надвеликих глибинах ще ефективніше», 
– наголосив Іван Гафич.

∞ За січень-травень Укргазвидобування перерахувало до 
бюджету країни  10.1 млрд грн ренти. Із цієї суми 5%, або 
505.7 млн грн, надійде до бюджетів місцевого і обласного 
рівнів в 11-ти регіонах, на території яких компанія здійснює 
видобування вуглеводнів. 

∞ Американська General Electric припинила обслуговувати 
газові турбіни на російських ТЕС через розширені санкції, 
які набули чинності 18 червня. Нові обмеження 
забороняють компаніям США надавати інжинірингові 
послуги в рф.

Нафта і нафтопродукти

∞ Рада ЄС затвердила 11-й пакет санкцій проти росії за 
повномасштабне вторгнення в Україну, головною метою 
якого є посилення запроваджених раніше обмежень і 
боротьба з їх обходом. Документ передбачає припинення 
постачання сирої нафти з рф у Німеччину та Польщу через 
північну гілку нафтопроводу «Дружба». Водночас цим 
шляхом можна буде прокачувати ресурс з Казахстану чи 
інших третіх країн.  

∞ Туреччина відкрила нове нафтове родовище. 
Потенціал може в п'ять разів перевищувати 
запаси найбільшого в країні родовища Габар.  
Наразі розпочато розвідку, якість виявленої 
нафти може бути порівняна з арабською, 
тобто найдорожчою у світі та з 
мінімальними домішками.

Україна готує ГТС до припинення транзиту 
російського газу по закінченню контракту

В інтерв’ю Financial Times міністр енергетики України Герман 
Галущенко повідомив, що вважає малоймовірним 
продовження транзитного контракту з «газпромом», який 
був підписаний у 2019-му терміном на п’ять років. 

«Я справді не можу собі уявити, як це може бути у 
двосторонньому порядку. Я можу сказати вам, що ми 
готуємо нашу систему до скорочення постачань», – сказав 
Герман Галущенко.

За словами міністра, Європа буде до цього відносно 
готовою, оскільки вже має досвід скорочення поставок за 
рахунок зниження попиту і альтернативних джерел імпорту, 
зокрема LNG. 

В той же час Герман Галущенко припустив, що деякі 
європейські політики можуть захотіти переглянути договір, 
як це сталося у 2019 році, коли делегація ЄС виступила 
посередником у тристоронніх перемовинах.

Нагадаємо, на початку червня колишній керівник OMV 
Герхард Ройс повідомив, що Австрія готується до 
припинення транзиту російського газу через територію 
України з січня 2025 року. 

Транзит російського газу через українську ГТС залишається 
рекордно низьким: наразі замість заброньованих 110 млн м3 
на добу «газпром» прокачує близько 41 млн м3. Минулого  
року обсяги транспортування газу з рф через територію 
України склали 20.35 млрд м3 проти 41.6 млрд м3 у 2021-му. 

Постачання LNG у Європу вперше перевищили 
обсяги трубопровідного газу

Згідно зі звітом Форуму країн-експортерів газу, у травні 
поставки LNG до країн Євросоюзу та Великої Британії склали 
13.95 млрд м3, в той час як обсяги трубопровідного газу – 
13.73 млрд м3.

«Було досягнуто важливої віхи, оскільки постачання 
регазифікованого LNG вперше перевищили постачання 
трубопровідного газу в структурі надходження ресурсу», – 
зазначається у документі організації.

Тим часом єврокомісарка з питань енергетики Кадрі Сімсон 
під час засідання Ради ЄС на якому розглядалася готовність 
Євросоюзу до зими та безпека енергопостачання заявила, 
що залежність від газу з рф й надалі зменшується.

«Ринок LNG продовжує заповнювати більшу частину 
дефіциту, що утворився через скорочення трубопровідних 
потоків. Імпорт російського LNG залишається обмеженим, і 
згодом з'явиться більше можливостей для його подальшого 
скорочення», – сказала Кадрі Сімсон.

Єврокомісарка привітала ініціативи різних урядів, які 
закликали свої компанії не підписувати жодних нових 
контрактів на російський зріджений природний газ.




